

EURÓPSKY TÝŽDEŇ MOBILITY

16. - 22. SEPTEMBER 2016

Banská Bystrica, 6. júla 2016

Vážení zástupcovia združení, iniciatív a mimovládnych organizácií,

dovoľte, aby som sa na Vás obrátil s výzvou zapojiť sa do kampane Európsky týždeň mobility (ETM), ktorú už od roku 2002 každoročne organizuje Európska komisia v čase od 16. do 22. septembra.

Na Slovensku program koordinuje na národnej úrovni rezortná inštitúcia Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky - Slovenská agentúra životného prostredia (SAŽP).

Miestne samosprávy, ktoré sa do kampane oficiálne zapájajú, organizujú počas ETM aktivity pre širokú verejnosť v súlade s určenou témou. Motto aktuálnej kampane 2016 je „Smart and sustainable mobility – an investment for Europe“ / „**Inteligentná a udržateľná mobilita - investícia do Európy**“. Celotýždňové aktivity vrcholia pravidelne 22. septembra podujatím „Deň bez áut“. Zorganizovanie podujatia si od zúčastnených samospráv vyžaduje počas tohto dňa vyčlenenie jednej, alebo viacerých zón, ktoré sú bežne využívané pre motorovú dopravu, výhradne pre chodcov, cyklistov, prípadne verejnú dopravu.

S návrhom zapojiť sa do celoeurópskej kampane počas ETM od 16.- 22. septembra 2015 sme oslovili aj Vaše mesto. V prípade, že sa Vaša samospráva zaregistruje, budem veľmi rád, ak sa k nej pridáte a to akýmkoľvek spôsobom, ktorý podporí danú tému. Ak sa Vaša samospráva do kampane nezapojí a vy organizujete podujatia na podporu inteligentnej a udržateľnej mestskej dopravy, či už počas týždňa mobility alebo celoročne, v tom prípade **môžete svoje podujatie zaregistrovať samostatne, priamo na PODUJATIA MOBILITY** (<http://mobility-action.mobilityweek.eu/login.php>).

Verím, že Vám záleží na kvalite životného prostredia vo Vašom meste a prejavíte skutočný záujem o hľadanie možností pre jeho trvalo udržateľný rozvoj.

Všetky užitočné informácie o kampani, národnej súťaži, ako aj národnej konferencii nájdete aj na www.eurotm.sk. V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontaktovať prostredníctvom e-mailu: etm@sazp.sk, alebo kontaktného formulára na vyššie uvedenej webovej stránke.

Teším sa na spoluprácu.

S pozdravom



Ing. Martin Lakanda
generálny riaditeľ SAŽP

Inteligentná mobilita. Silná ekonomika.

www.mobilityweek.eu

